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s midőn szabályszerűen megérkezik az egyetemi ifjak többségének az a kérése, 
hogy a kereszt kifüggesztését engedélyezze, ennek a kérésnek a teljesítése elől 
nem fog elzárkózni. 

Ezt az engedékenységi lépést azért is meg kellene tennie, mert ez a kereszt fel-
tevési ügy az autonómia ellenére is ma már nem csak kifejezetten a keresztény 
tanuló ifjúság és az egyetemi tanács ügye, hanem a város keresztény polgárságáé 
is. Egyre erőteljesebb hangot adnak a különböző keresztény társadalmi egyesü-
letek a kereszt mellett, a szegedi közélet legsúlyosabb szavú tényezői tették ma-
gukévá az ifjúság kívánságát. Ma, úgyszólván – nagyon gyér töredék kivételével 
– az egész város akarja a keresztnek az egyetem termeiben való kifüggesztését. 

Ezt a tényt is szem előtt kell tartani a tanácsnak, s abban a reményben, hogy ez 
a határozat nem fog sokáig késni, az egyetemi ifjúság nyugodtan néz az elkövet-
kezendők felé. Már most folynak a megbeszélések azonban abban az irányban, 
hogy a keresztet az egész városra szóló ünnepség keretében fogják majd a tan-
terem falára kihelyezni. Mert ez a felemelő aktus nem csak az egyetemnek és az 
ifjúságnak, hanem egész Szeged városának nagy ünnepe lesz.

Bár kívülről úgy látszik, mintha elcsendesült volna a szegedi egyetem ifjúsága, 
mégis az előadások közötti szünetekben a hallgatók csoportokba vetődve tárgyal-
ják a kereszt titokzatos levételét, valamint a Bethlen Gábor Kör eljárását. Tudni 
kell ugyanis, hogy a múlt heti tüntetések alkalmából összeülő egyesületközi ér-
tekezlet, amely a kereszt legális úton való kifüggesztését tárgyalta, nem tudván 
megegyezésre jutni a Bethlen Gábor Körrel, ülését egy napra, majd további egy 
hétre felfüggesztette. Ez alatt az egy hét alatt történt, hogy a Bethlen Gábor Kör 
– úgy tűnik hathatós – közbenjárására az egyetemi tanács a már ismeretes dön-
tést hozta meg. Teljesen érthető tehát a hallgatóság nyugtalansága, amely a jelek 
szerint mindaddig nem fog levezetődni, amíg az egyetemi tanács az ifjúság óriási 
többségének az igényét nem fogja újabb és alaposabb megfontolás tárgyává tenni.

Az egyetemi hallgatók ma délután 5 órakor ismét nagygyűlésre készülnek a jogi 
kar nagytermében, míg este 7 órakor a bajtársi egyesületek közös értekezletre 
gyűlnek össze, hogy a továbbiakban egyöntetű magatartást tanúsítsanak. 

Szegedi Új Nemzedék XVII. (1935) november 28. 3. oldal

368. Az egyetemi ifjúság tovább harcol a kereszt kifüggesztéséért
A diákság és az ifjúsági vezérek ülése
Csütörtökön délután mintegy 50 főnyi egyetemista részvételével gyűlést tartott 

az ifjúság az egyetemi tanteremben, ahol az elnök beszámolt a szombat délelőtt 
lefektetett pontokra vonatkozó dolgok mikénti állásáról. Az ifjúság megnyugvás-
sal vette tudomásul az elnök beszámolóját és a gyűlés után a legnagyobb rendben 
hagyták el az egyetem környékét. A gyűléssel kapcsolatosan erős rendőri készült-
ség járt a városban, de összetűzésre sehol sem került sor.
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A bajtársi egyesületek ifjúsági vezetői csütörtökön este tartották meg harmadik 
gyűlésüket a kereszt kifüggesztése ügyében. Az ifjúság meghajolt a tanács ha-
tározata előtt, és nem akar ellene állást foglalni, de kéréssel fordul az egyetemi 
tanácshoz, engedje meg, hogy a keresztet kifüggesszék. A Luther Szövetség és a 
bajtársi egyesületek legnagyobb része hozzájárult a memorandum elkészítéséhez, 
a Bethlen Gábor Kör sérelmesnek és illegitimnek tartja a katolikus ifjúság azon 
cselekedetét, hogy a tanács megkérdezése és engedélye nélkül függesszék ki a 
keresztet. Ezért tiltakozó memorandumot nyújtott be a szövetség a Rector Mag-
nificushoz. A katolikus bajtársi egyesületek minden erejüket arra fordítják, hogy 
a keresztet ki lehessen függeszteni a tantermek falaira.

Miután olyan hírek keltek szárnyra, hogy az ifjúság a nagygyűlés után újból ki-
vonul az utcára, a főkapitány-helyettes riadó készültségbe helyezte a rendőrséget. 
A városháza kapujában a gyalogos, az I. kerületi őrszoba előtt pedig kerékpáros 
rendőrök állottak készenlétben. Este 6 óra után, amikor a nagygyűlés véget ért, 
erős rendőrjárőrök cirkálták be a főbb útvonalakat. Dolguk azonban nem akadt, 
mert az ifjúság csendben szétoszlott, így a rendőri beavatkozásra nem volt szük-
ség.

Szegedi Napló XI. (1935) november 29. 5. oldal

369.  Az egyetemi ifjúság memorandumban kéri a kereszt elhelyezését
A szegedi egyetemi ifjúság körében csütörtökön is izgatott hangulat uralkodott. 

A legutóbbi napok eseményei mély nyomokat hagytak az egyetemi ifjúság lelké-
ben, s így nem lehet csodálkozni azon, ha a kedélyek nem csillapodnak le. Dél-
után 5 órakor a Központi Egyetem egyik nagytermében gyűlést tartott az ifjúság. 
A gyűlés zárt ajtók mellet folyt le. Az egyetemi hallgatók egyhangú lelkesedéssel 
mondtak köszönetet a fővárosi keresztény lapoknak és a Szegedi Új Nemzedék-
nek, amiért a keresztény egyetemi ifjúság ügyét megértették és felkarolták, majd 
megnyugvással vették tudomásul, hogy a kereszt mozgalom ügyében este érte-
kezletre gyűlnek össze a bajtársi egyesületek vezetői, hogy megszerkesszék azt 
a memorandumot, amelyben a keresztnek az egyetemre való visszahelyezését 
kérik, s amely felett az egyetemi tanács ma délutáni ülésén fog dönteni.

Az ifjúság körében egyébként ismét bíznak abban, hogy az egyetemi tanács 
megváltoztatja előbbi határozatát és teljesíti a keresztény ifjúságnak ezt a min-
denképpen jogos kérelmét.

Szegedi Új Nemzedék XVII. (1935) november 29. 5. oldal

370. Az egyetemi ifjúság memoranduma  
a kereszt kifüggesztése érdekében

Péntek délelőtt az egyetemi tanácshoz benyújtotta az egyetemi ifjúság azon me-
morandumát, amelyben a címer mellett a kereszt kifüggesztését is kéri. A ke-
resztmozgalommal kapcsolatos egyesületközi értekezlet csütörtök esti üléséről 
egyébként igen érdekes adatok jutottak a tudomásunkra. Mindenekelőtt a Bethlen 


